

Уличный концерт в День защиты детей

В этом году наш родной Московский район отмечает свое 95-летие. В первый день лета, в День защиты детей, ребята из молодежно-подросткового центра «Московский» подготовили в подарок для жителей района уличную акцию-концерт «Молодежь Московского к юбилею района»! В этот торжественный день возле торгово-развлекательного центра «Континент» у метро «Звездная» расположилась яркая сценическая площадка и шатры с мастер-классами. Жителям и гостям были предложены: конкурс-игровая программа, самые креативные мастер-классы по аквагриму, плетению косичек и интересных браслетов, квиллинг, твистинг, монотипия, резные открытки, концертная программа лучших творческих коллективов Молодежно-подросткового центра «Московский» и многое другое!

В одной из праздничных палаток расположился информационный рекламный пункт, где предоставлялась вся информация о подростковых клубах Московского района, а также подробная информация о работе кружков, секций, о любительских объединениях, местах свободного общения для подростков и молодежи района.

Знаем ли мы, чем славен наш район? Знали ли это наши гости? Почему район называется Московским? Какие памятники архитектуры находятся на территории Московского района? Сколько на его территории находится подростково-молодежных клубов?

Со словами поздравления к жителям обратилась директор СПб ГБУ «МПЦ «Московский» Ирина Петровна Богомазова. Она пожелала всем собравшимся в первую очередь здоровья и надежды на будущее. А наше будущее – за молодежью!



Какими интересами живет молодежь Московского района? На этот вопрос ребята из Молодежно-подросткового центра «Московский», дали ответ своей 4-х часовой акцией!

Лучшие творческие коллективы поздравляли жителей, детей и всех гостей, пришедших на праздник! Интерактивная танцевальная программа «Лидерского клуба» никого не оставила в стороне и увлекла в общий хоровод зрителей. Приятно удивили более 40 коллективов, выступивших на сцене. Программа акции была очень разнообразной, организаторы учли и возраст, и вкусы зрительской аудитории. Незабываемый народный блок буквально ошеломил собравшихся зрителей своими яркими костюмами и зажигательными танцами Испании, России, Грузии. Настоящим украшением праздника стали коллективы, выступившие на сцене: хореографический ансамбль «Фантазеры», ансамбль грузинского танца «Самани», эстрадный театр «Веселый балаганчик», эстрадная студия «Art singin dance». А под зажигательные

песни различных исполнителей танцевала вся торговая площадь.

Через час после старта праздника началась пора игровых программ для детей, которая запомнилась загадками и конкурсами с призами, поздравлениями в День защиты детей.

Затем на сцену вышли представители современных молодежных направлений: студии современного танца «Шаги», «Зачет», «Шармэль», «Отражение», «Fantom troupe» и «Open», ребята брейк-данс школы «Rockin Star», рок-группа «Tuta Caramba» и школа акустического рока Ярослава Цесника.

В молодежно-подростковом центре замечательная молодежь, профессиональные, грамотные, инициативные и, самое главное, неравнодушные педагоги.

Праздничный день подошел к концу, но он надолго запомнится веселым, эмоциональностью, яркостью красок и сохранит в сердцах жителей Московского района самые теплые и радостные воспоминания.

Особые слова благодарности всем тем, кто помог организовать этот замечатель-



ный праздник: отделу культуры и молодежной политики и взаимодействия с общественными организациями администрации Московского района, МО МО Звездное, а также администрации ГРК «Континент».

Цвети и процветай, наш любимый район!

Анна ФЕДОТОВА

Фото: Михаил ВАРФОЛОМЕЕВ